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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 
 
Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GEORGE SOARES e ALBERT DICKSON, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados 

ÁLVARO DIAS e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados 

AGNELO ALVES, ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, 

EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, 

GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO e TOMBA FARIAS; ausente 

Excelentíssimo Senhor Deputado, GETÚLIO RÊGO(ausência justificada), havendo número legal a 

Sessão é aberta, com a leitura da  ATA da Sessão anterior, APROVADA sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que dispõe sobre a 

proibição de cobrança de taxa de religação de energia elétrica em caso de suspensão do 

fornecimento por falta de pagamento; Projeto de Lei do Deputado JACÓ JÁCOME, que assegura, 

conforme especifica, transporte gratuito em linhas de transporte intermunicipal, às pessoas 

com deficiência no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 

002/2015, oriundo do Processo 006/2015 da Deputada MÁRCIA MAIA, instituindo o Programa Bolsa-

Atleta, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; Requerimento da Deputada CRISTIANE 

DANTAS, solicitando à Secretaria da Defesa Social a criação da Delegacia Especializada em 

Atendimento a Mulher(DEAM), na Zona Oeste, em Natal; Requerimento do Deputado JACÓ JÁCOME, 

solicitando à Secretaria de Recursos Humanos que seja enviado relatório dos cursos de 

Graduação e Pós-graduação, promovido pela Escola de Governo, com a relação nominal dos 

servidores públicos que participaram do Programa de Aperfeiçoamento Profissional, promovido 

pelo Governo do Estado; Requerimento do Deputado KELPS LIMA, solicitando à Secretaria da 

Defesa Social a reabertura do Posto Policial Militar da Praia de Maracajaú; Requerimento da 

Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando à Secretaria da Assistência Social a reabertura da Central 

do Trabalhador, no Município de Angicos; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, 

solicitando à Secretaria da Defesa Social uma viatura policial para o Município de Jardim de 

Angicos; e encaminhando aos familiares da senhora Maria Alete Lopes Cardoso, voto de pesar 

pelo seu falecimento; dois Requerimentos do Deputado JOSÉ DIAS, propondo ao Departamento de 

Estradas e Rodagens(DER), a recuperação asfáltica da RN-233 entre Açu e Triunfo Potiguar; e a 

extensão da linha de ônibus circular Ponta Negra/Nova Parnamirim, até o Bairro Emaús; três 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria da Agricultura, a 

distribuição de forragens para combater a morte de animais bovino, caprino e ovino, em todo 

Rio Grande do Norte; e propondo ao Comandante da 7ª Brigada de Infantaria Motorizada, a 

quitação de débitos referente aos meses de janeiro e fevereiro, com caminhões-pipas, que 

abastecem a região do Mato Grande; e encaminhando ao Hemocentro do Rio Grande do Norte, moção 

de congratulações pelos duzentos e cinquenta e um anos de atuação no Estado; Ofícios: nº 
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0050/2015/SR / Rio Grande do Norte, Caixa Econômica Federal informando liberação de recursos 

financeiros próprios no contrato nº 156.800-62 – ETE POTENGI; nº 0051/2015/SR Rio Grande do 

Norte, Caixa Econômica Federal informando liberação de recursos financeiros próprios no 

contrato nº 228.657-52/2007 – SANEAMENTO PARA TODOS – SAA – Bairro Planalto em Natal. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado KELPS LIMA, embasado em dados publicados na 

imprensa local, registrou a preocupação da população de Natal com o aumento da criminalidade. 

Assim, com o intuito de combater o problema da violência, o Parlamentar defendeu a parceria 

entre o Governo do Estado e a Prefeitura da Capital, e sugeriu uma série de ações a fim de 

promover melhorias no setor da segurança pública. Ocupando a Tribuna o Deputado GUSTAVO 

CARVALHO inicialmente registrou a presença do Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz, o 

Vereador Josemar Bezerra, e de lideranças políticas do Município. Em seguida encaminhou voto 

de louvor ao Governo do Estado, em nome do Secretário de Planejamento e das Finanças, por 

encaminhar à esta Casa Legislativa as informações pertinentes aos trâmites das Emendas 

Individuais apresentadas pelos Senhores Deputados à Lei Orçamentária. Por fim, apresentou 

justificativa de Projeto de Lei da sua autoria que dispõe sobre a isenção da cobrança da taxa 

de religação de energia elétrica; e solicitou o apoio dos Colegas Parlamentares, das 

Comissões Técnicas e do Executivo, ao avaliar a sua proposta, lembrando a importância da 

questão social. Associaram-se à propositura, em apartes, o Deputado TOMBA FARIAS, 

demonstrando indignação com os serviços prestados pela Companhia de Serviços Elétricos do Rio 

Grande do Norte(COSERN) junto à Prefeitura de Santa Cruz; e sugeriu a apresentação de 

Requerimento, convocando o Presidente da referida Companhia para tecer esclarecimentos sobre 

diversos questionamentos a respeito dos serviços oferecidos;  no que, o Orador, sugeriu a 

apresentação de um Projeto de Lei determinando que toda obra pública tenha um prazo mínimo 

para ligação da energia elétrica; e Deputado DISON LISBOA, parabenizando o Orador pelo tema 

debatido, denunciando a falta de compromisso da COSERN com obras, prazo para ligação, 

extensão de postes e energia em diversas ruas no Interior do Estado, e comungando com a 

presença do representante da COSERN nesta Casa Legislativa, para tecer esclarecimentos. 

Deputado GEORGE SOARES, no exercício da Presidência, parabenizou o Deputado GUSTAVO CARVALHO 

pelo pronunciamento. A Deputada CRISTIANE DANTAS ocupou a Tribuna para fazer seu primeiro 

pronunciamento, ressaltando a luta para garantir o direito das mulheres, compromisso assumido 

por ocasião da sua campanha eleitoral. A Deputada destacou o Requerimento apresentado em 

parceria com a Deputada MÁRCIA MAIA, para a realização de Sessão Solene alusiva ao Dia 

Internacional da Mulher; e apresentou justificativa de propositura da sua autoria solicitando 

a criação de Delegacia Especializada da Mulher, na Zona Oeste, nesta Capital. Registrou a 

assinatura de Decreto do Governo do Estado, na próxima segunda-feira, determinando a 

investigação apenas de crimes de violência doméstica e sexuais contra a mulher nas Delegacias 

Especializadas da Mulher. Deputada MÁRCIA MAIA, em aparte, inicialmente parabeniza a Oradora 

pelo primeiro pronunciamento e destaca a importância do tema discutido. Reiterou o convite 

para a participação em Sessão Solene, na segunda-feira, em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher, quando na oportunidade pode-se refletir sobre os avanços, conquistas e a luta por 

melhorias no atendimento das delegacias e a instalação de mais unidades. Ainda apartearam o 

pronunciamento os Deputados HERMANO MORAIS, CARLOS AUGUSTO, FERNANDO MINEIRO e TOMBA FARIAS, 

ressaltando a responsabilidade e o interesse da Deputada pelo assunto e parabenizando seu 

desempenho na defesa dos serviços de proteção à mulher. Os Parlamentares também reconheceram 

os méritos das mulheres indicadas para serem homenageadas na Sessão da próxima segunda-feira. 

Retomando o pronunciamento a Deputada CRISTIANE DANTAS, apresentou justificativa de 
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Requerimento da sua autoria à Fundação José Augusto, propondo agilidade na conclusão da 

reforma da biblioteca Câmara Cascudo. Com a palavra o Deputado ÁLVARO DIAS manifestou 

preocupação com a falta de segurança pública na Capital e sugeriu aos Executivos Estadual e 

Municipal, urgência na elaboração de políticas públicas efetivas de combate ao crime e a 

marginalidade. O Deputado fez um relato sobre o episódio de violência que testemunhou em 

praia urbana de Natal, lamentou o fato e cobrou celeridade nas ações para conter a 

criminalidade. Anunciada a ORDEM DO DIA, constou: Requerimento de quinze Senhores 

Deputados, encaminhando moção aos Presidentes do Senado e da Câmara Federal e ao Coordenador 

do Fórum Parlamentar Norte-rio-grandense no Congresso Nacional, manifestando posicionamento 

contrário à Proposta de Emenda Constitucional nº 457/2005, que trata do aumento da idade para 

aposentadoria compulsória dos servidores públicos, em trâmite na Câmara dos Deputados. 

Havendo matérias para deliberar, em pauta: Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, propondo a 

realização de Sessão Solene, às nove horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de março do 

corrente ano, alusiva ao Dia Internacional da Síndrome de Down. Em votação: FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, sugerindo a realização de uma Sessão 

Solene, para o dia vinte e quatro de abril do ano vigente, em homenagem aos Profissionais da 

Contabilidade, pela passagem do Dia do Contabilista. Em votação: FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Deputado DISON LISBOA, apresentou justificativa de proposituras da sua autoria 

as quais constaram do expediente de Sessão anterior: solicitando à Secretaria da Defesa 

Social a reabertura do posto policial do Distrito de Piquiri, em Canguaretama; propondo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a abertura de arruamento para o acesso ao Polo 

Industrial de Goianinha; e a pavimentação asfáltica da estrada que liga a Cidade de Vila Flor 

à Praia de Barra de Cunhaú, em Canguaretama; o recapeamento asfáltico da RN-003, no trecho 

entre Goianinha e Tibau do Sul; e de Goianinha ao Município de Espírito Santo. Pela Ordem o 

Deputado DISON LISBOA apresentou comunicação dos Deputados DISON LISBOA, GALENO TORQUATO e 

JOSÉ DIAS, integrantes do Partido Social Democrático(PSD), indicando o seu nome e do Deputado 

GALENO TORQUATO, respectivamente, para Líder e Vice-líder da Bancada do PSD. Pela Ordem 

Deputado GALENO TORQUATO parabenizou o Deputado DISON LISBOA pela indicação e manifestou sua 

confiança no papel que lhe foi atribuído. O Deputado ALBERT DICKSON, no exercício da 

Presidência, saudou os Deputados DISON LISBOA e GALENO TORQUATO pela indicação, desejando-lhe 

êxito; em seguida convocou Reunião de Lideranças, para amanhã, antes da Sessão Ordinária, com 

o objetivo de definir as matérias para pauta. A Presidência anunciou para pauta da próxima 

Sessão: Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, propondo a realização de uma Sessão Solene, 

para as dez horas do dia seis de março do ano em curso, alusiva a divulgação da Campanha da 

Fraternidade/2015, que tem como tema, “Igreja e Solidariedade”; e Requerimento do Deputado 

GUSTAVO FERNANDES, sugerindo a realização de Sessão Solene. Pela Ordem Deputado JACÓ JÁCOME 

registrou sua participação juntamente com os Deputados SOUZA NETO, KELPS LIMA e RICARDO 

MOTTA, do Prefeito e de Vereadores de Upanema, em reunião com o Superintendente do Banco do 

Brasil, para discutir sobra a instalação de uma agência bancária no referido Município; no 

que, ficou acordado que no máximo em quarenta ou cinquenta dias o pleito seria atendido. 

Facultada a palavra às LIDERANÇAS e Comunicações PARLAMENTARES não houve pronunciamentos. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte 

e três Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A 

presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-

8 e Amanda Karla Correia Melo de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3 que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.  
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Presidente 

 

1º Secretário            2º Secretário 

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GALENO TORQUATO e CARLOS AUGUSTO, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Deputados GALENO TORQUATO e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos 

Senhores Deputados ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON 

LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, 

RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO e TOMBA FARIAS; ausentes Excelentíssimos 

Senhores Deputados, AGNELO ALVES(ausência justificada), GEORGE SOARES(ausência justificada), 

GETÚLIO RÊGO(ausência justificada) e JOSÉ ADÉCIO; havendo número legal a Sessão é aberta, com 

a leitura ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: 

Mensagem nº 010/2015-GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a revisão 

do subsídio mensal dos Procuradores do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei da Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa que dispõe sobre a revisão do subsídio mensal dos 

Procuradores da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; três Projetos de 

Resolução do Deputado ALBERT DICKSON, Concedendo Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-

grandense ao Vice-Almirante Afrânio de Paiva Moreira Júnior, e aos senhores Daniel Batista de 

Souza e Jorge Fontoura Pinheiro Koren de Lima; Requerimento do Deputado ALBERT DICKSON, 

encaminhando voto de Louvor ao Senhor Carlos Alexandre de Amorim Garcia, pelos relevantes 

serviços prestados a oftalmologia do Rio Grande do Norte; Requerimento da Deputada CRISTIANE 

DANTAS, propondo à Fundação José Augusto o término da reforma da Biblioteca Pública Câmara 

Cascudo, em Natal; Requerimento do Deputado DISON LISBOA, encaminhando aos familiares da 

Senhora Ana Lúcia Moreira Dias Barbalho, voto de pesar pelo seu falecimento; Requerimento do 

Deputado HERMANO MORAIS, solicitando à Secretaria da Defesa Social, a reabertura do posto 

policial no Bairro São Sebastião, em Parelhas; Requerimento de Deputado JACÓ JÁCOME, 

sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte(DER), a realização de 

obras de manutenção(Operação Tapa Buracos) e sinalização da RN-063, que liga Nísia Floresta a 

Búzios; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, reivindicando à Companhia de Águas e Esgotos do 

Rio Grande do Norte(CAERN), a construção de uma adutora para conduzir água à Praia de Baixa 

Grande, Município de Areia Branca; Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, propondo à 

Fundação José Augusto, a limpeza geral da Lagoa Manoel Felipe localizada na Cidade da 

Criança, em Natal; dois Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria 

de Recursos Hídricos, a realização do desassoreamento do Açude Valdemar Carolino, no 

Município de Serra de São Bento; e sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 

Norte, a extensão da rede de distribuição de água nas Comunidades Serra do Meio, Rajada, 

Jucá, Umari e adjacentes, no Município de Serra de São Bento; quatro Requerimentos do 
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Deputado KELPS LIMA, solicitando à Secretaria da Defesa Social, a ampliação do efetivo 

policial, com a máxima urgência, para o Município de Barra de Maxaranguape; e reivindicando 

ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes(DNIT), a construção de abrigos para 

os passageiros de ônibus na BR-101, em frente ao Posto de Combustível do Dudu; e propondo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte(DER), a duplicação da RN-066 que 

liga os Bairros Liberdade a Nova Parnamirim, em Parnamirim; e à companhia de Águas e Esgotos 

do Rio Grande do Norte(CAERN), sugerindo a conclusão do saneamento das Praias de Pirangi, 

Cotovelo e o Distrito de Pium, Município de Parnamirim. Pela Ordem o Deputado TOMBA FARIAS, 

declarou que em pronunciamento anterior solicitou da Presidência desta Casa, a formação de 

uma Comissão Parlamentar para acompanhar o problema da Seca no Estado; Pela Ordem o Deputado 

HERMANO MORAIS, mencionou que no dia treze do corrente mês e ano, será realizado Audiência 

Pública tendo como Tema a Seca, e solicitando que todos os Deputados interessados apresentem 

propostas; o Deputado EZEQUIEL FERREIRA,  no exercício da  Presidência, enfatizou que a 

Assembleia Legislativa vem associa-se a toda a classe política  nessa luta; pela Ordem o 

Deputado ALBERT DICKSON, ratificando o requerimento apresentado nessa Sessão, homenageando o 

Médico Oftalmologista  Doutor Carlos Alexandre de Amorim Garcia, pelos relevantes serviços 

prestados a oftalmologia do Rio Grande do Norte, e informando que acontecerá no final deste 

mês o congresso Norte e Nordeste de oftalmologia, em Natal; o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, no 

exercício da Presidência, comunicou que o Deputado DISON LISBOA, foi indicado Líder do 

Partido PSD, e que neste dia ocorreu a primeira Reunião do Colegiado de Líderes, informando 

ainda que na próxima terça-feira realizar-se-á a segunda Reunião, que decidirá  a formulação 

das Comissões Permanentes. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado KELPS 

LIMA, teceu comentários sobre a diminuição da taxação do imposto sobre o combustível de 

aviação, recentemente decretado pelo Governo, aproveitando para solicitar esse incentivo para 

os transportes público e os transportes escolares para atender a população, beneficiando a 

mobilidade urbana, descongestionando o trânsito das grandes Cidades; e propondo a Presidência 

para que seja realizada Audiência Pública para tratar desse assunto, em um dia de sábado, 

para garantir que os interessados possam participar; o Deputado CARLOS AUGUSTO, aparteou 

sugerindo que os transportes escolares deveriam aderir ao gás natural, prontificando 

inclusive em fazer um estudo sobre o assunto mencionado; o Deputado KELPS LIMA, agradeceu a 

contribuição, concluindo registrou uma visita ao Bairro de Nazaré, em Natal, onde foi 

informado pelo líder comunitário Sílvio Dantas, que a Rua Jonas de Oliveira Leite foi 

descalçada há um ano, impossibilitando os moradores de trafegarem, pelo lamaçal que se 

encontra a citada rua, fez apelo para que seja resolvido o problema. Com a palavra o Deputado 

HERMANO MORAIS, inicialmente encaminhou voto de pesar aos familiares do senhor Manoel Antônio 

Filho, pelo seu falecimento. Elogiou o pronunciamento do Deputado KELPS LIMA, sobre a decisão 

do Governo em decretar a redução do ICMS sobre o querosene da aviação produzido na Refinaria 

Clara Camarão, em Guamaré. Também associou-se a respeito da inclusão do incentivo aos 

transportes público; e demonstrou preocupação com a redução no índice de emprego, em 

decorrência da resseção no País. O deputado ainda defendeu nesta agilidade na tramitação do 

Projeto de Lei Complementar que institui o Código de Segurança Contra Incêndio e Pânico 

(COSIP), que teve substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça seja 

discutido e votado em plenário com certa rapidez, para se tornar em mais um instrumento para 

contribuir com o desenvolvimento do Estado. O Deputado GUSTAVO CARVALHO, aparteou, sugerindo 

que sejam encaminhadas cópias do Projeto de Lei que versa sobre o Código de Segurança Contra 

Incêndio e Pânico, a todos os Deputados; o Deputado HERMANO MORAIS, agradecendo aceitou a 
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sugestão, mencionando o interesse para que este Projeto retorne as discursões e votação, para 

resolver o problema de muitas edificações que pela falta de Habite-se não pode fazer apólice 

seguro, e solicitou o apoio dos demais Deputados para conclusão da matéria. Com a palavra o 

Deputado DISON LISBOA, discorreu sobre a Seca, apresentando algumas ações realizadas pelo 

governo dentre elas a distribuição de sementes para os pequenos agricultores, solicitou a 

Secretaria de Agricultura, urgência na distribuição das sementes para a Região Agreste, para 

atender as zonas rurais dos Municípios de Brejinho, Monte Alegre, Serrinha, Vera Cruz, 

Goianinha e Pedro Velho, concluindo mencionou as presenças: do Vereador do Município de 

Goianinha Senhor Jean, do Ex-vereador Zé Arlindo, do senhor Zé Arnaldo(Empresário do ramo 

imobiliário) e do amigo Naninho do distrito de Piquiri, em  Canguaretama, presentes na 

galeria do plenário, lembrando que apresentou Requerimento solicitando a abertura do Posto 

Policial, para Piquiri, em Canguaretama, e  anunciou a visita que fará ao IDEMA juntamente 

com o Equipe da Prefeitura de Goianinha, com intuito de dá celeridade as licenças ambientais, 

para as empresas que vão se instalar no polo industrial daquele Município; associou-se ao 

pronunciamento os Deputados GUSTAVO CARVALHO,  CRISTIANE DANTAS e HERMANO MORAIS, 

parabenizando pelo empenho no desenvolvimento da Cidade de Goianinha, em especial a 

implantação do polo industrial, iniciada na sua gestão e tendo continuidade pelo atual 

Prefeito Junior Rocha; o Deputado DISON LISBOA, agradeceu a todos os Parlamentares pelas 

contribuições. Com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO, iniciando registrou a questão do 

horário regimental, que não está sendo cumprido, solicitando para que todos obedeçam o 

Regimento Interno da Casa; e apresentando sua preocupação com o déficit de professores de 

disciplinas específicas, que mesmo tendo sido feita a convocação de quatrocentos e dezoito 

professores aprovados no concurso público do ano de dois mil e onze, ainda não atenderá as 

necessidades das escolas, ressaltou o esforço do governo para fazer esta convocação por 

questões legais, e sugerindo levantamento do déficit de professores em todo o Estado para 

criar meios de valorização para estes profissionais; Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, 

Deputado ÁLVARO DIAS dela fez uso externando sua preocupação sobre a situação econômica do 

País e apresentou dados que apontam a volta da inflação. Continuando, parabenizou o Deputado 

DISON LISBOA pela Liderança do Partido PSD, nesta Casa Legislativa. Por fim, destacou a 

importância da realização do “Virada Poética” nos dias treze e quatorze do mês fluente, 

organizado pela Capitania das Artes, em Natal. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, a Deputada CRISTIANE DANTAS, dela fez uso parabenizando a equipe do Governo 

e os professores pela convocação, ressaltando que já estava terminando a validade do 

concurso. Convidou a todos para participarem da caminhada pela paz, alusiva ao Dia 

Internacional da Mulher, e aproveitando convidou todos os Deputados para Sessão Solene que 

será realizada no dia nove de março do mês fluente, às nove horas, em comemoração ao Dia 

Internacional da Mulher. De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram 

dispensadas as exigências e formalidades Regimentais da presente matéria e a Presidência 

anunciou para a pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei que altera dispositivos da Lei nº 

6.262, de 11 de fevereiro de 1992, que institui o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e 

do Adolescente(CONSEC/RN). O Deputado CARLOS AUGUSTO, no exercício da Presidência, convocou 

os Senhores Líderes para reunião, no próximo dia dez, antes da Sessão Ordinária. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte Senhores 

Parlamentares convocando Outra Ordinária, para a próxima terça feira, à hora Regimental. A 
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presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, 

matrícula 119.371-6 e Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, que, 

após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

 

Presidente 

 

1º Secretário         2º Secretário 

 

 

Atas lidas na Sessão Ordinária do dia: 10.03.2015. 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 
 

PORTARIA Nº 013/2015-PGAL 

  

 

A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere a Resolução nº 051, de 27 de 

novembro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 28 de novembro de 2012, 

 

  

RESOLVE: 

 

APROVAR a tabela de férias, anexa, do Assessor Técnico Legislativo e 

Assessor Técnico de Controle Interno, lotados no Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, referentes ao exercício de 2015, a 

serem usufruídas em abril/2015. 

 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 06 de março de 2015. 

 

 

 

Rita das Mercês Reinaldo 
Procuradora Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 
 

 ABRIL/2015   

MATRÍCULA NOME DO SERVIDOR EXERCÍCIO PERÍODO 

001.625-0 TÉRCIO DE MIRANDA ROSADO FILHO 2015 01.04.15 a 30.04.15 

009.241-0 HUMBERTO COSTA DIAS 2015 01.04.15 a 30.04.15 

 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

COMUNIQUE-SE, 

 

Gabinete da Procuradoria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, em Natal 06 de março de 2015. 

 

 

 

Rita das Mercês Reinaldo 
Procuradora Geral 

 

 

 


